
11نفت و گاز روزنامه سراسرى صبح ایران

دهکده جهانى 

قیمت نفت در پایان معاملات هفته گذشته، براى سومین هفته پیاپى با کاهش 
روبه رو شد.

افزایش غافلگیرکننده شمار دکل هاى حفارى نفت در آمریکا سبب شد، در 
معاملات روز جمعه (27 آذر) قیمت نفت با حدود نیم درصد کاهش روبه رو شود.

با وجود استمرار روند کاهش قیمت نفت در  چند ماه اخیر، آمار شرکت خدمات 
حفارى بیکر هیوز نشان مى دهد که در هفته گذشته، شمار دکل هاى حفارى آمریکا، 17 عدد افزایش یافته است.

پیتر داناوان، کارشناس موسسه آمریکایى لیکیدیتى انرژى گفت: رشد آمار دکل هاى حفارى، غافلگیرکننده بود 
و مى شد انتظار داشت که قیمت نفت پس از انتشار این آمار، کاهش یابد.

اوپک در خلاصه گزارش چشم انداز جهانى نفت خود، پیش بینى کرد 
که قیمت هاى جهانى نفت خام در بلندمدت در سطوح پایین تر از 100 
دلار براى هر بشکه باقى مى ماند، اما از سطوح کنونى بهبود مى یابد؛ 
در حالى که تقاضا براى نفت خام نیز با افزایش روبه رو خواهد بود.بر 
اساس این گزارش، قیمت سبد نفتى اوپک، در سال 2020به میانگین 

حمایت کاراکاس از بازگشت نفت ایران 
وزیر نفت ونزوئلا و وزیر امور خارجه ونزوئلا در بیانیه اى مشترك، از بازگشت ایران 
به بازارهاى جهانى، حمایت کردند.  وزیر نفت ونزوئلا، نگران وقوع  فاجعه اى است 
که به دلیل پر شدن ظرفیت ذخیره سازى هاى نفت خام ممکن است روى دهد، 
اما با این حال از حق ایران براى بازگشت به بازار نفت، پس از لغو تحریم ها حمایت 
مى کند. در بیانیه اى به نقل از وزیر نفت ونزوئلا، آورده شده است که خرید بیش 
از حد نفت، سبب پر شدن تاسیسات ذخیره سازى شده است و این شرایط 90 درصد ظرفیت آنها را پر کرده است 

و احتمال مى رود، این مقدار در سه ماه نخست امسال، 100 درصد پر شود. 

انرژى
افت قیمت نفت براى سومین هفته پیاپى قیمت نفت در بلندمدت، زیر 100 دلار مى ماند

70 دلار براى هر بشکه و در سال 2040 به 95 دلار براى هر بشکه خواهد رسید.اوپک عنوان کرد: 
تولید نفت خام اعضاى اوپک در سال 2040 به روزانه 40 میلیون و 700 هزار بشکه مى رسد که در 
مقایسه با برآورد گزارش چشم انداز جهانى نفت پارسال این سازمان، یک میلیون رشد نشان مى دهد.

عراق، سومین صادرکننده  شد
عراق توانست با پیشى گرفتن از کویت، به سومین 
صادرکننده بزرگ نفت به قاره آسیا در ماه نوامبر سال 
جارى میلادى بدل شود. رکوردشکنى در تولید و ارزانى 
چشم افساى نفت عراق نسبت به رقیبان سبب شده 
است، این کشور بتواند صادرات نفت خود را به قاره آسیا 
حدود یک چهارم افزایش دهد.داده هاى تجارى و گمرکى 
نشان مى دهد که در 11 ماه نخست سال، میانگین 
صادرات نفت عراق به آسیا با 360 هزار بشکه افزایش، به 
یک میلیون و 770 هزار بشکه در روز رسیده است. رشد 
صادرات نفت عراق به آسیا در شرایطى محقق مى شود که 
صادرات نفت امارات به آسیا در در 11 ماه نخست سال، 
3,7 درصد کاهش داشته است. در این دوره عربستان با 
صادرات روزانه چهار میلیون و 200 هزار بشکه، همچنان 
در جایگاه نخست صادرات نفت به آسیا قرار داشت.به 
گفته کارشناسان، با افزایش تولید نفت ایران پس از رفع 
تحریم ها، رقابت براى تصاحب سهم بیشتر از بازار آسیا 

براى همه تولیدکنندگان دشوارتر خواهد شد.

روسیه مردد است
رییس جمهورى روسیه، نسبت به توقف ترانزیت گاز این 
کشور از طریق اوکراین به اروپا، پس از پایان اعتبار قرارداد 

گازپروم در پایان دهه جارى، اظهار تردید کرد.
ولادیمیر پوتین گفت: در جریان بحث هاى داغ تجارى، 
شنیدم فردى مى گفت، ما ترانزیت گاز را متوقف مى کنیم...  
اما من مطمئن نیستم که این کار باید انجام شود.شرکت 
روسى گازپروم، حدود یک سوم نیاز اروپا به گاز را تامین مى 
کند و حدود نیمى از آن را از خاك اوکراین انتقال مى دهد. 
با این وجود، این شرکت قصد تمدید قرارداد ترانزیت از 
اوکراین را ندارد و به دنبال اختلافات میان مسکو و کیف که 
بارها منجر به قطع جریان انتقال گاز از اوکراین به اروپا شده، 

در جست وجوى یافتن مسیر جایگزین است.

 براساس 
سیاست هاى 

دولت جمهورى 
اسلامى ایران، 
هیچ منعى براى 
فروش نفت خام 
به پالایشگاه هاى 
آمریکایى وجود 

ندارد

افزایش تولید روزانه 500 هزار بشکه نفت
اعلام برنامه فروش نفت، در پساتحریم

ذخایر نفت ایران، افزایش مى یابد
سناریوى افزایش 10 درصدى ضریب بازیافت از میدان سروش در 
خلیج فارس آماده اجرا شد که با اجراى آن و با احتساب قیمت هاى 
فعلى نفت، حدود 30 میلیارد دلار، به ارزش ذخایر نفت ایران در خلیج 
فارس افزوده مى شود.رییس پژوهش و فناوري شرکت نفت فلات 
قاره ایران، در تشریح برنامه هاى جدید افزایش ضریب بازیافت از 
میدان نفتى سروش، به عنوان بزرگ ترین میدان فراساحلى ایران در 

خلیج فارس، گفت: با اجراى طرح جدید مشارکتى بین شرکت نفت 
فلات قاره و دانشگاه ها، سناریوهاى مختلف افزایش ضریب بازیافت 
از میدان نفتى سروش، در حال بررسى است.جواد رستمى با اعلام 
اینکه میدان نفتى سروش از پتانسیل بسیار بالایى به منظور افزایش 
ضریب بازیافت برخوردار است، تصریح کرد: نفت این میدان، از نوع 
سنگین و ضریب بازیافت اولیه میدان پایین و حدود پنج درصد است.

این مقام مسئول، حجم ذخایر نفت خام میدان سروش را حدود 10 
میلیارد بشکه عنوان کرد و افزود: با افزایش 5 درصدى ضریب بازیافت، 
امکان استحصال و برداشت نفت بیشترى از این میدان دریایى ایران 
در خلیج فارس فراهم مى شود.وى با بیان اینکه هم  اکنون روش هاي 
مختلف از جمله تزریق گاز امتزاجی، تزریق گاز غیرامتزاجی، تزریق 
مواد شیمیایی به منظور افزایش ضریب بازیافت میدان سروش در 
دست بررسی است، بیان کرد: به این منظور، همکاري خوبی بین 
شرکت نفت فلات قاره ایران و دانشگاه سهند تبریز برقرار شده است 

و با مذاکراتی که براي بهره مندي از مشاوران خارجی داشته ایم، در 
حال تدوین نقشه راه کامل و جامعی براي اجراي طرح ازدیاد برداشت 
در این میدان هستیم.رستمى با یادآورى اینکه بر اساس برآوردهاي 
انجام گرفته، در صورت استفاده از رو ش هاي مناسب، امکان افزایش 
15 درصدي ضریب بازیافت در میدان سروش وجود دارد، خاطرنشان 
کرد: قصد داریم از تجربه افزایش ضریب بازیافت در میادین مشابه 
سروش که از نفت سنگین و گرانروي بالایى برخوردارند، به منظور 

افزایش ضریب بازیافت این میدان فراساحلى استفاده کنیم.

معاون وزیر نفت، با بیان اینکه محدودیتى براى فروش 
نفت به پالایشگاه هاى آمریکایى وجود ندارد، گفت: تا 
چند روز آینده با لغو تحریم ها در مرحله اول، روزانه 
500 هزار بشکه تولید نفت ایران افزوده مى شود. 
رکن الدین جوادى، درباره احتمال انتقال نفت ایران 
به پالایشگاه نفت شورون آمریکا در آفریقاى جنوبى 
در دوران پساتحریم، گفت: براساس سیاست هاى 
دولت جمهورى اسلامى ایران، هیچ منعى براى 
فروش نفت خام به پالایشگاه هاى آمریکایى وجود 
ندارد. معاون وزیر نفت، با اعلام اینکه فروش نفت 

ایران به پالایشگاه هاى شرکت هاى نفتى آمریکایى در 
آفریقاى جنوبى و سایر کشورهاى جهان محدودیت و 
منعى از نظر قوانین موجود کشور ندارد، تصریح کرد: 
شرکت ملى نفت ایران، جز رژیم صهیونیستى، به 
تمامى کشورهاى جهان آمادگى فروش نفت را دارد. 
مدیرعامل شرکت ملى نفت ایران، با اشاره به انجام 
مذاکره با تمامى مشتریان سنتى نفت ایران در اروپا، 
آسیا و آفریقا، اظهار داشت: با لغو تحریم ها در مرحله 
اول، روزانه 500 هزار بشکه به ظرفیت تولید و صادرات 

نفت خام ایران افزوده مى شود.

    مشکل فروش وجود ندارد
این عضو هیئت مدیره شرکت ملى نفت، با تاکید بر 
اینکه با توجه به روند مذاکرات و بازاریابى انجام شده 
مشکل و نگرانى براى فروش این 500 هزار بشکه 
افزایش تولید نفت خام ایران وجود ندارد، بیان کرد: 
علاوه بر این، هم اکنون تمامى تاسیسات تولید، انتقال، 
ذخیره سازى و صادرات نفت خام در شرکت هاى 
بهره بردار و پایانه هاى نفتى کشور در آمادگى کامل 
قرار دارند. این مقام مسئول، با یادآورى اینکه به محض 
لغو تحریم ،نفت ایران روانه بازار خواهد شد، خاطرنشان 
کرد: حتى با وجود کاهش شدید قیمت نفت خام در 
بازار جهانى، اما طرح افزایش تولید نفت ایران در دوران 
پساتحریم، متوقف نخواهد شد. جوادى معاون وزیر 
نفت، پیشتر اعلام کرده بود: در دوران پساتحریم 
حدود 60 درصد افزایش فروش نفت ایران به بازارهاى 
آسیایى و مابقى به بازار آفریقاى جنوبى و اروپا عرضه 

خواهد شد.

  دور جدید مذاکره با آفریقایى ها
گفتنى است، دور جدید مذاکرات ایران و آفریقاى 
جنوبى، چند هفته قبل در تهران انجام و قرار شد که 

وزارت نفت و وزارت انرژى آفریقاى جنوبى، با مقامات 
شورون آمریکا به منظور از سرگیرى فروش نفت، 
مذاکره کنند. به عبارت دیگر، مقامات نفت و انرژى 
ایران و آفریقاى جنوبى، براى چندمین بار متوالى در 
طول چند ماه گذشته، پاى میز مذاکره نشستند تا 

امکان از سرگیرى صادرات نفت خام 
ایران به این کشور قاره سیاه، در دوران 
پسا تحریم فراهم شود. با این وجود 
یکى از مهم ترین توافق هاى انجام شده 
با مقامات آفریقاى جنوبى، مذاکره 
وزارت نفت و انرژى این کشور با مقامات 
شرکت آمریکایى شورون، به عنوان 
سهامدار یکى از پالایشگاه هاى بزرگ 
نفت این کشور، به منظور از سرگیرى 
واردات طلاى سیاه از ایران در دوران 

پساتحریم بود.
براساس اعلام مسئولان وزارت امور 

خارجه آفریقاى جنوبى، مقامات انرژى این کشور، 
موفق به متقاعد کردن نظر مسئولان پالایشگاه شورون 
آمریکا، به منظور از سرگیرى صادرات نفت ایران در 

دوران پساتحریم شده اند.

«تمبیسیله ماژولا» معاون وزیر انرژى آفریقاى 
جنوبى هم، اخیرا درباره برنامه آفریقاى جنوبى 
براى افزایش خرید نفت از ایران پس از لغو تحریم ها 
گفته است: بخش عمده پالایشگاه هاى نفت آفریقاى 
جنوبى، توسط شرکت هاى نفتى خارجى از جمله 
شرکت شل، بى پى، توتال، شورون 
آمریکا اداره مى شود؛ بنابراین آنها 
خریدار نفت مورد نیاز پالایشگاه ها 
هستند؛ برهمین اساس ما مى 
توانیم با آنها صحبت کنیم که با لغو 
تحریم ها دوباره تجارت نفتى را با 

تهران از سرگیرند.
این در حالى است که «اریکا کانر» 
مشاور امور خارجى گاز و میاندستى 
شرکت شورون آمریکا، اخیرا در 
گفت وگو با خبرگزارى «ترند» 
جمهورى آدربایجان اعلام کرده 
است: شورون در حال بررسى ابعاد مختلف توافق 
هسته اى ایران است تا ببنید چطور مى تواند از

 لابه لاى مفاد آن، راهکارى براى ایجاد همکارى با 
ایران به دست آورد.
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شناسنامه،
غلامعباس حاجي واحدي فرزند مرتضي داراي شماره شناسنامه 399 و كدملي 
0533155487 مورخ 1394/09/09 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
قدم خير مهدي زاد فرزند شنبه داراي شماره شناسنامه 7762 و كدملي 
6349591186 مورخ 1394/09/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
احمد واحدي فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 2260 و كدملي 1378164067  

مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
اكبر شادبخش فرزند يحيي داراي شماره شناسنامه 69 و كدملي 2679111273  

مورخ 1394/09/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،
محمدعلي قرايي ابقاء فرزند ولي الله داراي شماره شناسنامه 2508 و كدملي 
3990795104 متولد 1348/03/09 مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي هوشمند
الهه صحرانورد دستنايي فرزند غضنفر داراي شماره شناسنامه 114 و كدملي 
6339736351 متولد 1360/04/09 مورخ 1394/07/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،گواهينامه موتور،كارت ملي،كارت اعتباري 
بانكي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،

رضا حكمتي زاده فرزند عبدالحسين داراي شماره شناسنامه 2780 و مدارک 
خودروي پرايد مدل 85 به رنگ سفيد به شماره پلاک ايران14-735ب24 مورخ 

1394/09/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه سه،
اعظم فرماني فرزند ابراهيم داراي شماره شناسنامه 8 و كدملي 2301772969 متولد 

62 مورخ 1394/06/07 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
احمد صمدي واسكسي فرزند رحمت داراي شماره شناسنامه 13 و كدملي 
2162019175 متولد 1334 و مدارک خودروي ال 90 مدل 1394 به رنگ سفيد 
به شماره پلاک ايران13-435هـ34 مورخ 1394/09/24 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
حسن قربان نژاد فرزند قربانعلي داراي شماره شناسنامه 1666 و كدملي 
2161469177 متولد 1342 مورخ 1394/04/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.
كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،

حسين اقاجاني ريكنده فرزند ناصر داراي شماره شناسنامه 831 و كدملي 
2161923595 متولد 1359 )مدارک ذكر شده همراه با كارت بسيج و كارت 
ويزيتوري نيز سرقت شده است( مورخ 1394/09/19 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

حسين مجاوري فرزند عزيزاله داراي شماره شناسنامه 297 و كدملي 2161540882 
متولد 1347 مورخ 1394/08/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عبداله يوسفي شيخ رجه فرزند محمدعلي داراي شماره شناسنامه 261 و كدملي 
2162380560 متولد 1362 مورخ 90/1/1 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ميباشد.

كارت ملي،
فاطمه نيك بخت فرزند محمد داراي كدملي 2150438712 متولد 1375 مورخ 

1394/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
زهرا گل محمدي كفشگركلايي فرزند برارگل داراي شماره شناسنامه 21 و كدملي 
2161986589 متولد 1323 مورخ 94/7/1 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ميباشد.

كارت ملي،
اسيه اب در جگر فرزند علي اصغر داراي شماره شناسنامه 10 و كدملي 5779919305 

متولد 1320 مورخ 94/8/1 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمد هادي كاوسي فرزند علي داراي شماره شناسنامه 39 و كدملي 6559740382 

متولد 38 مورخ 1394/09/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،گواهينامه پايه سه،كارت اعتباري بانكي،كارت 
خودرو،بيمه نامه خودرو، گواهينامه ب 1

عباس محمدبيگي فرزند اسكندر داراي شماره شناسنامه 88 و كدملي 
4519978661 و مدارک خودروي پرايد مدل 82 به رنگ سفيد به شماره پلاک 
ايران24-787و22 مورخ 94/09/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
عاطفه اقايي فرزند روح الله داراي شماره شناسنامه 3919 و كدملي 1209896893 
متولد 67/07/01 مورخ 94/01/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت پايان خدمت،
عبدالستار شه بخش فرزند افضل داراي شماره شناسنامه 235 و كدملي 3719094618 

متولد 1359 مورخ 94/9/1 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
 مدارک خودروي پرايد مدل 90 به رنگ نقره ايي به شماره پلاک ايران62-254س37 
به نام خديجه اسماعيلي مورخ 94/09/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت خودرو،
رسول كريمي فرزند اكبر داراي شماره شناسنامه 3 و كدملي 0602591716 و 
مدارک خودروي زانتيا مدل 1388 به  شماره پلاک ايران57-653ب64 شماره موتور 
F1512288182279 و شماره شاسي 94877 به نام رسول كريمي مورخ 1393/01/01 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه 
نامه خودرو،

سامان رحماني فرزند خسرو داراي شماره شناسنامه 4560037973 و كدملي 
4560037973  و مدارک خودروي شماره پلاک ايران86-522ج21  به نام سامان 

رحماني مورخ 1394/09/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
اميرمحمد احمدي فرزند علي مردان داراي كدملي 3350193765 متولد 1373/10/02 

مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

پروانه مطب، پروانه دائم پزشكی، گواهينامه تخصصی پزشكی
مهسا هوشدار فرزند محمدتقی داراي شماره شناسنامه 2828 و كدملي 0040271811 
متولد 1347/12/10 مورخ 1394/09/12 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه مالكيت خودرو )برگ سبز( اتومبيل وانت نيسان ديزل به رنگ آبی به 
شماره پلاک انتظامی ايران 43 - 326 م 41 مدل 1390 به شماره موتور 13509824 
 و شماره شاسی S1412282967898 به نام ابراهيم الحبيبی نجف آبادی 

متولد 1351 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز
مدارک خودروی نيسان ماكسيما مدل 1382 به شماره پلاک ايران 53 - 332 ق 
26 شماره شاسی 203896 و شماره موتور Vq30568392B به نام محمد جواد 

حسين جعفر پور مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
سند كمپانی

مدارک خودروی سواری نيسان مورانو مدل 2008 به شماره پلاک ايران 
13 - 487 م 71 شماره شاسی JN1TANZ50Z502217 و شماره موتور 
VQ35236457C به نام ولی جودكی مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
اصل قرارداد واگذاری به شماره 94/3767/ص مورخ 1394/3/6 صادره از شركت 

عمران بهارستان متعلق به يك واحد مسكن مهر بهارستان واقع در پروژه عمران 
نقش جهان بلوک 6 طبقه 3 واحد 4  مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه
نيما حسنی فرزند حجت اله داراي شماره شناسنامه 538 و كدملي 0071500243 متولد 

1356/06/25 مورخ 1394/08/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه، كارت ملی، كارت پايان خدمت، مدرک شناسايی 

معماری - كارت شناسايی ايثارگران
سيد محمدرضا كاظمی فرزند سيد يعقوب داراي كدملي 0013569031 متولد 

1370/04/17 مورخ 1394/09/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،
جواد قهرماني فرزند اسداله داراي شماره شناسنامه 50 و كدملي 3379939511 متولد 

1343/06/20 مورخ 1394/08/24 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت شناسايي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،

رضا سليماندوست فرزند فرج اله داراي شماره شناسنامه 751 و كدملي 4539374291 
متولد 1350/04/03 و مدارک خودروي پژوپارس مدل 94 به رنگ نوک مدادي به شماره 
پلاک ايران99-845د38 )كارت شناسايي سازماني شركت بيمه سينا-كارت گارانتي و 
كارت طلايي خودرو(مورخ 1394/09/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،
كيانوش نجاتي فرزند عادل داراي كدملي 3240453975 متولد 1369/09/11 مورخ 

1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،

مهران الفتي سرتيپ ابادي فرزند اسمعيل داراي كدملي 3241195661 متولد 
1373/01/24 مورخ 1394/09/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
محمد سلطاني فرزند خداداد داراي شماره شناسنامه 6 و كدملي 4051552233 متولد 
1360/07/25 و مدارک خودروي پژوپارس مدل 88 به شماره پلاک ايران18-112ج98 
به نام مليحه سليمانيان مورخ 94/09/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمدرضا نوروزگوهري فرزند محمدجواد داراي كدملي 3860794401 متولد 

1374/09/10 مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت دانشجويي،

محمدعرفان سماواتي فرزند حسين داراي كدملي 3860604554 متولد 1372/07/14 
)دانشگاه ازاد رشته معماري شماره دانشجويي92435283 -كارت بسيج وكارت مهارت( 

مورخ 1394/09/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه سه،

ميثم گيلاني انور فرزند خدايار داراي كدملي 3770252861 متولد 1375/12/24 مورخ 
1394/09/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
ناهيد برزگر فرزند ابراهيم داراي شماره شناسنامه 1488 و كدملي 4050358735 متولد 

1346/11/01 مورخ 1394/04/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت 

خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
هادي قمري فرزند بهرامعلي داراي شماره شناسنامه 5 و كدملي 3782242505 متولد 
1362/02/01 و مدارک خودروي پرايد مدل 89 به شماره پلاک ايران18-553ص63  
به نام هادي قمري )بيمه و كارت سوخت به شماره پلاک 44د896 ايران 18( مورخ 

1394/09/21 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،

ولي عليزاده فرزند ارجعلي داراي شماره شناسنامه 708 و كدملي 3780483548 متولد 
1355/03/09 ) شناسنامه گواهينامه وكارت ملي مژگان نجفي ديزج فرزند حجت اله 
كدملي 3872205781 مفقودگرديده است( مورخ 1393/09/01 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت بياد شهيد
علي عرب خزايلي فرزند شيرعلي داراي شماره شناسنامه 414 و كدملي 2090877979  

مورخ 1394/09/11 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،

محمود ترابي منصور فرزند محمد علي داراي شماره شناسنامه 454 و كدملي 
 5029708243 و مدارک خودروي وانت پيكان مدل 1380 به  شماره پلاک ايران

25-644ط15 شماره موتور 11518010617 و شماره شاسي 80911063 به نام سكينه 
محمد رضايي مورخ 1394/07/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
اميررضا قاسمي فرزند علي داراي شماره شناسنامه 2581160594 و  مورخ 

1394/09/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

رضا احساني فتمه سري فرزند عزيز داراي شماره شناسنامه 450 و كدملي 
2594503711 مورخ 1394/08/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه سه،
فرهان اميدوار فرزند فرهاد داراي شماره شناسنامه 2580990283 و  مورخ 

1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت مربيگري

مازيار محمودي دليوند فرزند رسول داراي شماره شناسنامه 636 و كدملي 
2679937971  مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
مجتبي حقگو فرزند غلامحسين داراي شماره شناسنامه 2580088830 و  مورخ 

1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،

نادر دريادل اتشگاهي فرزند طاهر داراي شماره شناسنامه 383 و كدملي 
2592660232  مورخ 1394/04/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گذرنامه،كارت ملي،
علي اصغر رحماندوست فرزند حيدر داراي شماره شناسنامه 4760 و كدملي 
5259826981 متولد 1366/05/01 مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،گذرنامه،

محمدامين رحيمي فرزند خالد داراي  كدملي 3410582215 )پذيرش تحصيلي 
از دانشگاه( مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،دوعددعابربانك ملت
علي اكبر عادليان بهنميري فرزند غلامعلي داراي شماره شناسنامه 164 و كدملي 
5829774143 متولد 50/1/1 مورخ 94/9/9 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت شناسايي،
فروزان محمدزاده فرزند صيدقاسم داراي شماره شناسنامه 48733 و كدملي 
4070481605  مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
كرم خدا قنبري باديه فرزند ميرولي داراي شماره شناسنامه 936 و كدملي 
4070842403  مورخ 1394/08/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
محمدكاظم بيرانوند فرزند شاهوردي داراي شماره شناسنامه 21054 و كدملي 
4130786709  مورخ 1394/07/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
قاسم حديدي فرزند علي رضا داراي شماره شناسنامه 440 و كدملي 0060756081 
متولد 1359 و مدارک خودروي پرايد مدل 87 به  شماره پلاک ايران44-688و95 
به نام قاسم حديدي مورخ 94/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت 

سوخت،
مجتبي پرچمي اصطحباناقي فرزند ابراهيم داراي شماره شناسنامه 211 و كدملي 
 2297615795 و مدارک خودروي پژو207 مدل 90 به شماره پلاک ايران

77-695ي96 به نام مريمم انصاري مقيلاني )كارت شناسايي نيروي هوايي ارتش( 
مورخ 1394/09/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ارزو اسدي هرزنق فرزند مسعود داراي شماره شناسنامه 1636 و كدملي 
1376047055 مورخ 1394/09/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
بابك قراچورلو اوچدرق فرزند خنجر داراي شماره شناسنامه 66986 و كدملي 
1372956263  مورخ 1394/08/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
زهرا ابراهيمي سعيد فرزند محمدرضا  مورخ 1394/05/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت شناسايي،

زهرا قريشي فرزند ميرحبيب داراي شماره شناسنامه 391 و كدملي 1651786321  
)كارت شاسايي اموزش و پرورش ناحيه 4 تبريز ،عابر بانك ملي( مورخ 1394/09/19 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
علي رضايي فرزند ايمان داراي شماره شناسنامه 4033 و كدملي 1381030564  

مورخ 1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

فريده كرداوغلي اذر فرزند اكبر داراي شماره شناسنامه 411 و كدملي 1379725011  
مورخ 1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
مجتبي اسدزاده فرزند توكل داراي كدملي 1362022837  مورخ 1394/06/01 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت خودرو،

 مدارک خودروي پژو پرشيا مدل 1387 به رنگ سفيد به شماره پلاک ايران
15-642ي14 به نام محرم نبوره مورخ 1394/09/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

مريم چراغي فرزند علي داراي  كدملي 1361689706  مورخ 1394/09/09 مفقود 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
مريم طوفان فرزند محمدرضا داراي شماره شناسنامه 1132 و كدملي 
1376610787  مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ناصر تقي زاده فرزند علي داراي شماره شناسنامه 1976 و كدملي 1382337787  

مورخ 1394/09/02 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،

هانيه مرتضوي فرزند ميركريم داراي شماره شناسنامه 13993 و كدملي 
1382627955  مورخ 1394/07/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت سوخت،
علي اكبر بسيم كمند فرزند اصغر داراي شماره شناسنامه 302 و كدملي 
1738932907 و خودروي سمند LX-EF7 مدل 1390 به رنگ سفيد به 
شماره پلاک ايران25-958هـ19 شماره موتور 14790038804 و شماره شاسي 
NAACR1HS5CF501138 به نام معصومه يوسفي گمند)بيمه طلايي ماشين 
،كارت بيمه و گارانتي وانت OHV-1600 مدل 1390 برنگ سفيد نام مالك علي 
اكبر بسيم كمند به پلاک 23هـ 943 ايران 25 و حاوي مدارک فوق ويزاي 14 نفر نيز 
مفقود گرديده است( مورخ 94/09/08 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت شناسايي بسيج
گلنار حافظي فرزند بگ محمد داراي شماره شناسنامه 4368 و كدملي 
4500379479  مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،
مجتبي دادگر فرزند فرج اله داراي شماره شناسنامه 4490069911 و كدملي 
4490069911  مورخ 1394/09/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،گواهينامه پايه سه،كارت معافيت،كارت ملي،كارت 

خودرو،بيمه نامه خودرو،
محمدمراد كاكاوندي دوره فرزند ميرزاجان داراي شماره شناسنامه 621 و كدملي 
 6139644100  و مدارک خودروي پرايد مدل 1388 به  شماره پلاک ايران

31-562ج88 به نام محمدامين باراني بيرانوند مورخ 1394/08/11 مفقود گرديده 
و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
مينا عبداللهي فرزند هاشم داراي شماره شناسنامه 4490164467 و كدملي 
4490164467  مورخ 1394/08/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
نرگس نوروزي فرزند نقدعلي داراي شماره شناسنامه 1209 و كدملي 
4500481516  مورخ 1394/09/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،دسته چك،كارت شناسايي،كارت 
خودرو،بيمه نامه خودرو،

امين كليمي بهله فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 1096 و كدملي 
2850348481 متولد 1358/02/19 و مدارک خودروي پرايد مدل 86 به رنگ 
زيتوني به شماره پلاک ايران27-623س84  )كارت شناسايي عضويت خانه 
كارگري-دسته چك بانك سپه( مورخ 1394/09/20 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت معافيت كارت ملي،كارت خودرو،بيمه 
نامه خودرو،

احسان رضايي منش فرزند محمدرضا داراي شماره شناسنامه 3060 و كدملي 
 4073501720 متولد 1365 و مدارک خودروي پژو405 شماره پلاک ايران
53-488س45  مورخ 1394/09/19 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
كيوان يوسفي فرزند رحمت داراي  كدملي 2150284197 متولد 1371 مورخ 

1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت دانشجويي،
ساره مسگريان فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 3860652974 و كدملي 
3860652974مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
محبوبه فيروزي فرزند حسين داراي كدملي 0017870682 متولد 1373 مورخ 

1394/09/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
تينا فتحعلي خاني فرزند عليرضا داراي شماره شناسنامه 61151 و كدملي 
0078074703 مورخ 1394/08/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،
رحيم پارساييان فرزند بمانعلي داراي شماره شناسنامه 1863 و كدملي 
0055514790 متولد 1350/01/01 و مدارک خودروي پيكان مدل 75 به شماره 
پلاک ايران54-164ج15 شماره موتور 011275222819 و شماره شاسي 
75525186 به نام محمدرضا عابديني مورخ 1394/01/01 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز،
محمدرضا احسان دوست فرزند عباس داراي شماره شناسنامه 3020 و كدملي 
1262058562 و مدارک خودروي سواري سمندLX-EF7 مدل 1393 به رنگ 
 147HOO85583 سفيد روغني به شماره پلاک ايران43-949و78 شماره موتور
و شماره شاسي NAACR1HSOEF575232 مورخ 1393/08/13 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
رضيه فيضي فيض اباد فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 459 و كدملي 
4459706237 متولد 1359/12/25 مورخ 1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،بيمه نامه خودرو،

سيدمرتضي رضوي ببرويي فرزند سيدحسن داراي و كدملي 4420256117 متولد 
69/10/06 و مدارک خودروي نيسان مدل 91 به شماره پلاک ايران54-454ص78 
شماره موتور 638471 و شماره شاسي 0352529 به نام سيدمجتبي رضوي)بيمه 
شخص ثالث و بدنه(  مورخ 94/9/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت منزلت،
فاطمه اميدواري باغ گندم فرزند عبدالحسين داراي شماره شناسنامه 276 و كدملي 
4432205776 متولد 1344/05/02 )كارت منزلت اموزش وپرورش( مورخ 

1394/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

محمدرضا شيخ عليشاهي فرزند علي داراي شماره شناسنامه 4133 و كدملي 
4459610345 متولد 1351/03/01 مورخ 1394/06/10 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت دانشجويي،

نيلوفر توتونچي فرزند غلامرضا داراي كدملي 4710038971 متولد 1369/01/01 
)شماره كارت دانشجويي930533318( مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت شناسايي،كارت خودرو،بيمه 
نامه خودرو،كارت سوخت،

علي اكبر برادران فرزند غلامعلي داراي شماره شناسنامه 1892 و كدملي 
0043211828 متولد 1327 و مدارک خودروي پژو 206 مدل 92 به شماره پلاک 
ايران66-438ن74 مورخ 94/09/19 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عليرضا پيشوا فرزند محمدرضا داراي شماره شناسنامه 5798 و كدملي 
0061811718 متولد 1357 مورخ 1394/09/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.
كارت ملي،

غلام رضا دلفروش فرزند علي اكبر داراي شماره شناسنامه 22044 و كدملي 
0034802681 متولد 1336 مورخ 1394/09/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.
شناسنامه،گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت شناسايي،

محمد نيرو فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 2112 و كدملي 0053876903 
متولد 1350 )شناسنامه از 1394/07/05 مفقود گرديده( مورخ 1394/09/04 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

مهدي شهبازي چگاني فرزند هوشنگ داراي شماره شناسنامه 2467 و كدملي 
0070091250 متولد 1362 مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
سيدحسام الدين صمصامي فرزند عباس داراي شماره شناسنامه 197 و كدملي 
4284814699  مورخ 1394/09/12 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،كارت اعتباري بانكي،كارت شناسايي،كارت منزلت، 
كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت شناسايي شركت اب وفاضلاب
غلامرضا پروانه خواه تهران فرزند صفرعلي داراي شماره شناسنامه 282 و كدملي 
0040970752  و مدارک خودروي  به شماره پلاک ايران22-493ن86 مورخ 

1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،

ماجده درويش فرزند حميد داراي شماره شناسنامه 130 و كدملي 1829328727  
مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
ماندانا بهروزفر فرزند زين العابدين داراي شماره شناسنامه 4766 و كدملي 
0071302271  مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،كارت بازنشستگي شركت نفت
محمد وزيري فرزند محمدطاهر داراي شماره شناسنامه 420 و كدملي 
1753905486  مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمدحسين مصدق خاقان فرزند محمدرضا داراي شماره شناسنامه 6724 و كدملي 
0071531238  مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
محمدحنيف مطهري فر فرزند امير داراي شماره شناسنامه 12281 و كدملي 
2300814420  مورخ 1393/05/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
نسترن رحمان زاده كبير فرزند عبدالرحمن داراي  كدملي 0018843591 مورخ 

1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،

يگانه صالحي فرزند كوروش داراي شماره شناسنامه 10587 و كدملي 
0063579618  مورخ 1394/09/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گذرنامه،دسته چك،
مهدي اولياء فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 209 و كدملي 0050614800 
)كارت معافيت دفترچه بانكي دسته چك جاري سپه شعبه ميدان فاطمي ازشماره 
263840 الي263776(مورخ 94/9/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط ميباشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،كارت 
سوخت،

محسن حق جانلو فرزند حسين داراي شماره شناسنامه 31329 و كدملي 
 0082207781 ومدارک خودروي ال90 مدل 87 به  شماره پلاک ايران

88-327د75 شماره موتور K4MA690D031525 و شماره شاسي 81014356 به 
نام محسن حق جانلو مورخ 94/8/28 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عباسعلي رمضاني فرزند غلام حسين داراي شماره شناسنامه 969 و كدملي 
0045304361  مورخ 1394/09/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
اتنا اسدي فرزند اسماعيل داراي شماره شناسنامه 10164 و كدملي 4324522820 

مورخ 1394/09/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
احمد سوار دشتكي فرزند سياه بخش داراي شماره شناسنامه 3 و كدملي 2432233808 

متولد 63/1/1 مورخ 94/9/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
دانيال اسمعيلي فرزند ابوالفضل داراي كدملي 0016358066 متولد 72 مورخ 

1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،
سيدمصطفي مشعشعي فرزند سيدرضا داراي  و كدملي 0018832075 متولد 
1374/12/02 مورخ 1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
احمد بهرامي فرزند برات داراي شماره شناسنامه 2170 و كدملي 3872385186 
متولد 1350 )كارت ملي نرگس اخوان نام پدرصفرمفقودگرديده است( مورخ 

1394/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

اسداله جليلي فرزند عربعلي داراي كدملي 3875269322 متولد 1337/01/01 
مورخ 1394/09/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،
زهره يادگاري فرزند نصرت اله داراي شماره شناسنامه 2627 و كدملي 
4010363053 متولد 1349/07/01 )كارت شناسايي اموزش پرورش به شماره 
78218534( مورخ 1394/06/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عليرضا رضايي فرزند اسمعيل داراي شماره شناسنامه 3 و كدملي 4031783116 
متولد 56/04/21 مورخ 94/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
فرزاد كريمي فرزند رضا داراي كدملي 3860133111 متولد 1368/09/19 مورخ 

1394/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه يك،كارت ملي،كارت هوشمند راننده به شماره 

1175482
محمد اسدي فرزند محمود داراي شماره شناسنامه 2175 و كدملي 3871181978 
متولد 1339/10/30 )عابربانك كشاورزي( مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،دفترچه بيمه،كارت شناسايي،كارت خودرو،بيمه 
نامه خودرو،كارت سوخت،

جواد پرنده رضايي فرزند نصراله داراي شماره شناسنامه 565 و كدملي 
 0072639301 متولد 1354 و مدارک خودروي پژوپارس  شماره پلاک ايران

44-729ي75 به نام جواد پرنده رضايي )كارت و بيمه نامه وكارت سوخت 
خودرو باشماره پلاک 94هـ496ايران66 بنام شركت حمل ونقل ابادان( مورخ 

1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،

رضا شيرخدا فرزند حسن داراي كدملي 0042858461 مورخ 1394/09/21 مفقود 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه يك،گواهينامه موتور،كارت ملي،كارت خودرو،بيمه 
نامه خودرو،كارت سوخت،

سيدمحمد ميرحسيني فرزند سيداحمد داراي شماره شناسنامه 1519 و كدملي 
0383354056 متولد 1343 و مدارک خودروي  شماره پلاک ايران44-526ل38 
به نام احمد عرب )كارت هوشمند راننده و خودرو-كارت سلامت-جواز اسلحه( مورخ 

1394/09/21 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ليلا زرييي فرزند جعفر داراي  كدملي 1690096454 متولد 71 مورخ 1394/09/17 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گذرنامه،

مهدي روستايي اميري فرزند ابوطالب داراي كدملي 0014627213 متولد 71 مورخ 
1394/09/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت ملي،بيمه نامه خودرو،
ازاد زارع فرزند هوشنگ داراي شماره شناسنامه 86 و كدملي 2432546466 متولد 
1360/04/01 و مدارک خودروي پيكان مدل 83 به رنگ سفيد به شماره پلاک 
ايران93-882ج19 )بيمه ماشين به نام وحيد پارسايي( مورخ 1394/09/18 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

اسكندر جهانگرد مقدم فرزند شهباز داراي شماره شناسنامه 192 و كدملي 
2430678306 متولد 1362/05/17 مورخ 1394/09/10 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت دانشجويي،

رحيم گلستانه فرزند خدارحم داراي كدملي 2420349229 متولد 1370/12/10 
مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،گواهينامه موتور،كارت خودرو،بيمه نامه 
خودرو،كارت سوخت،

سيدعبداله ابوطالبي فرزند سيدجلال داراي شماره شناسنامه 2472 و كدملي 
2432820983 متولد 1364/11/07 و مدارک خودروي پرايد 141 مدل 86 به 
رنگ نقره اي به شماره پلاک ايران48-337ب78  )كارت ماشين و بيمه و كارت 
سوخت به نام عبدالمجيد خسروانيان مي باشد( مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت پايان خدمت،كارت ملي،

محسن كديور پور فرزند فتح علي داراي شماره شناسنامه 101 و كدملي 2432953851 
متولد 67/6/6 مورخ 93/10/5 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
فايزه قنبري فرزند علي داراي  كدملي 0019009968  مورخ 1394/08/24 مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
مجتبي رعيت ازاد فرزند عباسعلي داراي شماره شناسنامه 421 و كدملي 
2162687194 متولد 1367 مورخ 1394/03/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.
كارت ملي،

محسن علي تبار فرزند نظر داراي  كدملي 2150405571 متولد 1374 مورخ 
1394/07/15 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،كارت بسيج
نيما حاجيان فرزند نعمت داراي كدملي 0020615248 متولد 1376 مورخ 

1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،گذرنامه،
اصلي حضرتي فرزند قربان داراي شماره شناسنامه 138 و كدملي 2511096961 
متولد 29/03/27 مورخ 94/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت پايان خدمت،
ايوب علي نژادقلعه فرزند جليل داراي شماره شناسنامه 25 و كدملي 1729866271 
متولد 63/09/15 مورخ 94/09/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
حسن راستار فرزند غلام داراي شماره شناسنامه 29 و كدملي 3392319570 متولد 

1344 مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت خودرو،

مدارک خودروي پرايد مدل 1393 به  شماره پلاک ايران84-776س64 شماره 
موتور 5213791 به نام حميد كمالي كلوچاني مورخ 1394/09/22 مفقود گرديده 

و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گذرنامه،كارت ملي،

سليمان نخبه الفقهايي فرزند محمدجواد داراي شماره شناسنامه 80 و كدملي 
2511069105 متولد 1323 مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت خودرو،

سيدفاضل صابري فرزند سيدعزيز داراي شماره شناسنامه 5334 و كدملي 
5189209271 متولد 1347 و مدارک خودروي پرايد مدل 1385 به رنگ زيتوني 
به شماره پلاک ايران11-419ن37 به نام گل عطاشادماني مورخ 1394/09/22 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،

محمدجواد كمالي پور فرزند جهانگير داراي كدملي 3380056741 متولد 1368 
مورخ 1394/09/23 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت اعتباري بانكي،
مهدي تاسه فرزند سيدمحمد داراي شماره شناسنامه 41 و كدملي 3674426072 

متولد 1365 مورخ 1394/09/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،كارت پايان خدمت،كارت ملي،كارت 
دانشجويي،چك،كارت شناسايي،

محمدرضا حميدي فرزند غلام داراي شماره شناسنامه 4117 و كدملي 
4699225993 متولد 1356/10/12 مورخ 1394/09/18 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت ملي،
امنه جعفري نانگي فرزند موسي داراي شماره شناسنامه 15498 و كدملي 3392775126 

متولد 1366 مورخ 94/9/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه سه،كارت ملي،
ارمان كريمي فرزند هنرمند داراي كدملي 3330159340 متولد 1370 مورخ 

1394/09/22 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
گواهينامه پايه دو،كارت ملي،كارت دانشجويي،

جليله سلطاني فرزند نعمت اله داراي  كدملي 0311302378  مورخ 1394/09/15 
مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
عباسعلي ابن النصير فرزند رمضان داراي شماره شناسنامه 128 و كدملي 1289267995 

متولد 1339 مورخ 94/8/26 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
سندخودرو،برگ سبز،كارت سوخت،

علي منصوروار فرزند سيف اله داراي شماره شناسنامه 40 و كدملي 1287561497 
متولد 1326 و مدارک خودروي پژو206 مدل 88 به  شماره پلاک ايران13-244و87 
شماره موتور 13588001672 و شماره شاسي naap51fe69j355005  مورخ 

1393/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،

فرزند مصطفي داراي شماره شناسنامه 4993 و كدملي 1288397887 متولد 1362 
و مدارک خودروي پرايد مدل 82 به  شماره پلاک ايران53-421ص28  مورخ 

1394/08/25 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه،گواهينامه پايه دو،گذرنامه،كارت معافيت-كارت 
خودرو،كارت سوخت،كارت هوشمند خودرو به شماره 62ل53-993
محمدحسين اميرخاني فرزند صفرعلي داراي  كدملي 1271304112 متولد 1371 و 
مدارک خودروي پژو جي ال ايكس مدل 84 به  شماره پلاک ايران53-993ل62  به 
نام جواد وليدمغربي مورخ 1394/09/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو كارت اموزش و پرورش
مريم شريفي فرزند غلامعلي داراي شماره شناسنامه 91 و كدملي 2296125271 متولد 

1352 مورخ 1394/08/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

گواهينامه پايه دو،
خدايار خاني كوچمشكي فرزند بهروز داراي شماره شناسنامه 501 و كدملي 
2850511498 متولد 1350/06/01 مورخ 1394/05/27 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
كارت ملي،

صادق درباسي بلول اباد فرزند محمدسليم داراي شماره شناسنامه 140 و كدملي 
2752135610 متولد 1334/03/01 مورخ 1394/08/25 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
كارت دانشجويي دانشگاه فني شهيد بهشتي واحد اروميه

مرتضي عباس پور فرزند عظيم داراي كدملي 2740346654 متولد 1369/11/21 
مورخ 1392/11/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ملي،
ميثم طالبي قلجلو فرزند بهمن داراي شماره شناسنامه 2740119585 و كدملي 
2740119585  مورخ 1394/04/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه،كارت خودرو،بيمه نامه خودرو،معاينه فني خودرو
وحيد پورجوان اسد فرزند يدالله داراي شماره شناسنامه 710 و كدملي 2753543186 
متولد 1344/10/19 و مدارک خودروي پرايد مدل 85 به رنگ سفيد به شماره پلاک 
 S1412285777534 ايران17-343د51 شماره موتور 1440396 و شماره شاسي

مورخ 1394/09/21 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.
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كارت پايان خدمت،
مسعود حسن پور خادمي فرزند سيف اله داراي شماره شناسنامه 48822 و كدملي 
1280377135 متولد 1355 مورخ 1394/06/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.
شناسنامه،كارت ملي،

مصطفي ملكي فرزند محمد داراي شماره شناسنامه 4841 و كدملي 1293413615 
متولد 1366 مورخ 1394/07/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

كارت ماشين، كارت سوخت، كارت هوشمند راننده، گواهينامه پايه 
يك به شماره 8510003596 ، دفترچه بيمه، دفترچه تاكسيرانی به 

شماره 41609، دسته چك، بيمه نامه
حسين بزرگوار فرزند موسی داراي شماره شناسنامه 486 و كدملي 0939424169 
متولد 1337/04/02 و مدارک خودروی پيكان سفيد مدل 80 به شماره پلاک ايران 
12 - 333ت47 به نام حسين بزرگوار مورخ 1394/05/31 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.


